

香港文匯報訊（記者阿祖、梁靜儀）彭發執導，張兆輝、王敏奕、羅蘭等主演的電影《空心人》，昨晚於圓方舉行首映禮，男主角張兆輝獲全家總動員撐場，女兒張卓姿更擔任大會司儀，而女主角王敏奕就借同導演老公曾國祥現身。張兆輝的女兒正修讀電影與電視學士課程，有意做幕後，將來實行女檔拍住上！

《空心人》劇組將積極謝票谷票房

女兒欲進軍電影圈 張兆輝扶助提建議

彭發與張兆輝及王敏奕一起接受訪問，影片下周上映，彭發形容拍完戲舉行首映禮就似生仔，出世了！

戲中張兆輝與王敏奕飾演夫妻，他指王敏奕在戲中不能化靚妝，演得像師奶，但本身是靚女。王敏奕笑指老公睇片時，也有見過她的造型，並說跟他平時見的妻子很不一樣，都很期待看到她的演出。

王敏奕沒跟老公提前對戲

記者問王敏奕事前可有得到老公曾國祥教戲？她說：「不用啦，有導演教，不用跟老公對戲，戲入面又已有好對手同導演，這些都是真心說話，除非是自己沒拍過床戲，老公作為導演指點我怎樣處理，我都接受，他在這方面好專業。」

說到戲中不少揪心劇情，問張兆輝拍攝期間能否抽離角色？他說：「拍的時候都沒時間抽離，日日都要趕拍，拍完之後最多用少少時間去看劇本，因為部戲好花腦力和氣力，所以拍攝時不可以抽離角色，要拍完才可以。」說到女兒做司儀，他指女兒都是來做實習，加上女兒在外國修讀電影課程，都想家人看完完戲給予意見。彭發被問到會否收女徒弟？他笑說：「自己未收過女徒弟，看緣分啦，看封利是有多大。」張兆輝又稱女

兒雖曾演戲，但想做幕後多過幕前。談到近日電影市道不景，問彭發可擔心票房？他說：「擔心到不需要擔心，因為現在戲院越來越少，都沒法想，盡量去做。」張兆輝與王敏奕異口同聲表示如有謝票一定會配合，因現時拍戲機會不多，能夠有戲上畫一定夾好時間去謝票。王敏奕指去戲院謝票與觀眾互動，能夠即時知道大家的反應，對於演員是開心事。彭發被問到太太的病情時，他以「OK」作回答。

張卓姿喜聞似鍾嘉欣

張兆輝女兒張卓姿（Twiggy）首次擔任電影首映禮司儀，表現淡定，甚有大將之風，Twiggy笑言：「剛巧從英國回來，就當是撐吓爹哋，我未做過司儀，所以心情好緊張！」Twiggy在英國修讀電影，問她有沒有打算將來與張兆輝女檔合作？「有時需要做功課、寫劇本，多哋偶爾都會幫吓手，教我如何寫個好劇本，怎樣才叫好演技，在意識上我早已和爹哋合作了！」被指酷似鍾嘉欣的Twiggy，她笑說：「鍾嘉欣這麼漂亮，演技又出色，現在還有看她的電視劇，我當然好開心！」Twiggy更不排除未來與鍾嘉欣合作，再邀請爸爸張兆輝一起拍齣好作品！



●張兆輝主演電影昨晚舉行首映禮，其女兒張卓姿擔任大會司儀。阿祖攝



▲左起：趙浚承、黃日華及馬海倫昨晚亦有捧場。阿祖攝



●導演彭發昨晚率電影主創一同出席首映禮。阿祖攝



●關禮傑笑言要向關楓馨學習。阿祖攝

關楓馨感謝父母給自由度

關楓馨有份參演《空心人》，首次拍電影的她表示很开心可以參與大銀幕演出，很感激大家指導，令她學到很多。現身捧愛女場的關禮傑，表示之前已看了一部分，覺得算是有驚喜，不過他沒有陪女兒開工，因有導演及張兆輝照顧女兒。問到可有過兩招給女兒？他笑說：「現在是我學習，不過見到個女好投入，女兒都有問我拍戲上的事怎樣處理。」關楓馨亦稱首次拍電影很有新鮮感，跟拍電視劇不同。

關楓馨早前承認已帶男友前港隊體球員徐

灝晴見家長，關禮傑初時只笑着說：「有拍拖咩？」似是不敢多提女兒的戀情，之後確認女兒已承認戀情他才說：「阿女話OK就OK，我好被動，媽咪話事。」關楓馨指媽媽亦是同樣的說法，父母一向很好，由讀書到工作都給她選擇，好民主。談到與男友的感情時，她承認好穩定，問她會否閃婚時，關禮傑即碌大雙眼，關楓馨即叫記者不要嚇到爸爸，表示結婚隨緣，可能自己將來的十年都未結婚。至於關禮傑將來可捨得女兒嫁人？他就以普通話說：「捨不得。」

生日出歌 三代同堂齊慶祝 楊思琦罕談丈夫 怕對方被打擾



●楊思琦昨日三代同堂一起慶祝。梁靜儀攝



●楊思琦彈自唱表達心意。梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者梁靜儀）楊思琦昨日出席新歌《三個人的愛情太擁擠》發布會，適逢昨日是她的47歲正生日，她的一對子女及媽咪三代同堂齊慶祝，大女Krystal更送上驚喜，以結伴奏高歌一曲《海闊天空》，細仔Kody則送上鮮花。

現場又播放新歌MV，思琦笑指歌詞並非其寫照。她相隔5年再自資5位數字出新歌，稍後將於150

個不同平台播放。她表示唱歌全因為一場疫情：「疫情開始多啲直播，同粉絲傾計，有時粉絲點唱，積累了很多聽歌的粉絲，自己都開始喜歡唱歌，試過一晚都唱十幾廿首歌，令我更加愛上，雖然自己並非唱歌出身，讀教育再入娛樂圈，但都忍不住嘗試唱歌。」問她會否計劃開騷？她承認都有考慮：「我的粉絲都有問，我都好想，正在考慮，而且明年是我入行25周年，是很值得紀念。」

思琦表示因家人知道她生日要舉行新歌發布會，故已提早食飯慶祝，並要多謝媽咪同子女一起來支持她。問到老公有何表示？她笑說：「會有精心的禮物，（為何老公未有現身支持？）老公是素人，他很支持我，因為我沒有公司資源支持，其實要出歌好難，但他見我都没放棄、很努力去，他有讚我！老公最喜歡聽我唱王菲的歌。」

說到很多人也關心她老公的身份，思琦坦言終有一日會讓大家知道，但會順其自然，現在不想打擾他，因少不免公開後他會被追訪，笑言大家可暫時稱他為「思琦愛人」。

澄清從來沒收費聊天

思琦表示目前以做帶貨直播為主，直播平台上儲到過百萬名粉絲，感到開心，但也曾試過被別人笑，現在的收入不錯，粉絲都會支持她。有傳她網上收費聊天？思琦澄清道：「我一次都無試過，因為一開始都是同粉絲傾偈，而聊天時平台後面可以開通設定，但我一次收費都無，如果再有聽到這些傳聞都不要相信。」

至於有人批評她的歌喉，她表示絕不介意，並多謝大家留意她，任何時段都陪住她，網上平台最開心是可以表達自己，做自己喜歡做的事。



●楊思琦近年常做直播，收入可觀。網絡截圖

獲邀擔任籃球賽開球嘉賓 郭晉安經營生意有道

香港文匯報訊（記者余雁）視帝郭晉安去年宣布與結婚18年的歐倩怡離婚，消息一出震撼整個娛樂圈，兩名子女由他撫養，其家庭狀況也成為外界關注焦點。他近日以特別身份亮相香港籃球隊「香港金牛隊」的開球儀式，不是以演藝界的視帝身份，而是以一家上市公司的非執行董事擔任開球嘉賓。

郭晉安近年逐漸淡出幕前，專注打理與胞姊的業務，成



●郭晉安擔任開球嘉賓。網上圖片

功帶領公司上市，將重心轉向發展家族生意。

據知，其集團於今年5月正式成為「香港金牛隊」的官方合作夥伴。由於該球隊在內地擁有相當高的知名度，外界推測郭晉安有意藉此機會進軍內地市場，展現其敏銳的商業眼光。

郭晉安名下擁有多項物業及商業大樓，公司上市後更令其資產再度升值。保守估計其身家已超過1億港元，有媒體甚至推算高達5億港元，因此他也被譽為「鑽石級奶爸」。

馮盈盈識飲識食 極速告別圓潤身形



●馮盈盈拍攝時示範瑜伽動作。

香港文匯報訊（記者子棠）馮盈盈最近為乳酪品牌拍攝宣傳短片，片中分別化身為靚爆OL、瑜伽女神及AD鈣健康大使的「三面女神」，見她展現超強柔軟度、示範高難度的瑜伽動作，更升呢「Do姐2.0」大跳「鈣質舞」。

為了拍攝短片，盈盈事前做足準備，除了勤拉筋備戰高難度的瑜伽動作外，更極速告別在樂易玲生日會上的圓潤身形，以「最強Body」登場。她說：「之前因為要出席不同的派對，放肆吃了不少美食，為了以最佳狀態拍攝，要勤做運動，更重要的是『識飲識食』。」身為註冊營養師的盈盈分享其維持身形的秘訣，表示日常飲食

以乳酪、水果及蔬菜等 Super Food 為主，促進腸道健康及清理宿便，告別肚腩仔。盈盈又指骨骼健康是人生「致勝」關鍵，所以會花更多心思去保持骨骼健康，例如攝取更多鈣質與維他命A和D，以及多做負重運動。

對於成為「Do姐」鄭裕玲後第二位跳「鈣質舞」的藝人，盈盈謙稱：「我當然不能跟Do姐媲美，她跳的是『鈣質舞』殿堂級，且相當佩服Do姐保養得宜，加上充滿智慧的談吐技巧，簡直是女人天花板！至於『FYI版鈣質舞』則希望營造出不一樣的感覺，所以加入了踢腿、轉圈及壓腿等健身操動作，令舞蹈更具動感與活力。」